
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK MUSLIMAT ROUDLOTUL MUTA’ABBIDIN 

SEMESTER 1 TAHUN 2021 
 

Semester/Minggu :I/XIV    Kelompok /Usia :B/5-6 Tahun  
Tema   :Tanaman   Sub Tema  :Buah Pisang 
Hari/Tanggal  :Selasa/16 Nopember 2021 Sentra    :Bahan Alam dan Zat Cair 
Kompetensi yang dikembangkan : (Nam 1.1), ( Sos 2.5), (Kog : 2.3 )  (Fm :3.3,4.3 )(Sn 4.15,3.15) 
           (Bhs 4.10,3.10) 

 
Tujuan Pembelajaran 

1) Anak mampu Menyebutkan Ciptaan Tuhan 

2) Menyebutkan bagian bagian Tanaman Pisang 

3) Mengetahui Manfaat Pisang 

4) Memiliki Rasa Tanggungjawab 

5) Anak mampu Berkreasi dengan pohon pisang 

Materi Pembelajaran Kegiatan Pembelajaran Metode 
Pembelajaran 

Media Penilaian 

  Pengembangan 
Pembiasaan 

 Menyebutkan Ciptaan 
Tuhan 1.1) 

 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
Percaya Diri (sos,2.5)) 

 
Pengembangan 
Pengetahuan 

 Mengenal Anggota 
Tubuh Fungsi dan 
gerakanya untuk 
pengembangan motoric 
kasar dan Halus 
(Fm;3.3,4.3) 

 Menunjukkan karya dan 
aktifitas seni dengan 
menggunakan berbagai 
media (Sn,4.15,3.15) 

 Menunjukkan 
kemampuan berbahasa 
reseptip(Bhs 4.10,3.10)\ 

 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap 
Kreatif (Kog 2.3) 

A.Kegiatan Pembukaan 
- Salam /Menyapa anak 
- Doa 
- Pengenalan Tema sub Tema 
- Berdiskusi tentang 

 Pisang Ciptaan Allah 

 Manfaat Pisang 

 Bagian bagian Pisang  
B.Kegiatan Inti 

 Mengecap dari Pelepah 
Pisang  

 Kolase dari daun Pisang  

 Membuat Keranjang 
dari Pelepah pisang 

C.Kegiatan Istirahat 
    Cuci Tangan berdoa sebelum 
    dan sesudah makan 
D.Kegiatan Penutup 

 Diskusi Kegiatan Hari ini 

 Pemberian Penguatan 

 Menginformasikan 
kegiatan esok hari 

 Doa salam 

 

Bercerita 

 

Pemberian 

Tugas 

 

 

Pohon Pisang 

Pelepah pisang 

Daun Pisang 

Kertas 
bergambar 

Pasta 

Tusuk Sate 

Lem 

 

Checklist 

 

Hasil karya 
dan 

Pengamatan 

 

Catatan 
Anekdot 

 

 

Mengetahui  

Kepala TK Muslimat Roudlotul Muta’abbidin    Guru 

 

ISROIYAH,S.Pd                              ISROIYAH,S.Pd 

 

 

 

 



PENILAIAN PEMBELAJARAN 

A. Ceklis Perkembangan Anak 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 
Obi Hasna Denil 

NAM  1.1 Anak mampu menyebut Tanaman Ciptaan Tuhan    

SOS   2.5 Menunjukkan Hasil Kolase dari Daun Pisang    

KOG 2.3 Mengemukakan Manfaat Tanaman Pisang    

FM 3.3,4.3 Membuat keranjang dari Pelepah Pisang    

BHS 3.10,4.10 Menyebutkan bagian bagian pohon pisang    

SN  4.15,3.15 Mencetak dengan pelepah Pisang    

  Keterangan: 
 Pada kolom penilaian diisi dengan skala Penilaian: 

 BB  :Belum Berkembang  

 MB  :Mulai Berkembang 

 BSH :Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB :Berkembang Sangat Baik 

B. Catatan Anekdot 

Usia /Kelompok : 5-6 Tahun /TK B 

Hari /Tanggal   : Selasa,16 Nopember 2021 

Nama Guru  : Isroiyah, S.Pd 

 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku Capaian 
Perkembangan 

   
 
 

  

 

A. Hasil Karya 

Nama Anak  : 
Usia/Kelompok : 5-6 Tahun/TK B 
Hari/Tanggal  : Selasa,16 Nopember 2021 
 

Tanggal Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

   
 
 
 
 
 

Capaian Perkembangan 
KD      : 4.15,3.15  Mencetak dengan pelepah Pisang 
KD       : 3.3,4.3       Membuat Keranjang Dari Pelepah Pisang 

KD      :  2.5           Kolase dari daun Pisang 
 

 
Solokuro,16 Nopember 2021 

Penyusun 
 
 

ISROIYAH,S.Pd 


